

ДО СВИДАНИЯ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Муза и станок... Это сопоставление принадлежит не нам: оно взято из дружеского послания турбостроителей творческому коллективу Новосибирского театра «Красный факел», который сегодня заканчивает свои гастроли в нашем городе. В течение месяца тысячи харьковчан смотрели спектакли этого театра, одного из старейших в советской стране. Сценическое искусство актеров «Красного факела» доставляло эстетическое наслаждение и зрителям-турбинникам. И притом не только в зале театра оперы и балета, где проходили гастроли, а и у себя на заводе. Творческая встреча с актерами «Красного факела» содействовала более тесному сближению турбостроителей с коллективом театра. Отсюда — и теплое послание работников завода актерам.

Турбостроители пишут о незабываемом впечатлении, оставшемся от спектаклей «Яков Богомолов», «Забытый черт», «Собака на сене» и других, от встречи с актерами в обеденный перерыв на летней эстрадной площадке. Пишут о сценическом мастерстве актеров «Красного факела», о покоряющей правдивости игры. О



тесной дружбе новосибирцев и харьковчан, в которой воплощено нерушимое братство русского и украинского народов.

У коллектива «Красного факела» состоялась творческая встреча и с работниками завода имени Малышева. И здесь союз «станка и музыки» нашел отражение в товарищеском послании малышевцев к мастерам сцены. «Нам приятно сознавать, — пишут работники завода, — что свою более чем 40-летнюю историю ваш театр начал на Украине, в городе Одессе, и в этом смысле мы с вами являемся земляками. Мы от души рады, что вы после длительного перерыва вновь прибыли на гостеприимную украинскую землю, в нашу родную Харьков. Это еще одно проявление большой дружбы между двумя соревнующимися крупнейшими индустриальными и культурными центрами — Новосибирском и Харьковом». Малышевцы пишут о вдохновенном искусстве театра, несущего большую правду жизни. О том, что спектакли «Красного факела» полюбились взыскательному и чуткому харьковскому зрителю.

Творческая встреча состоялась с работниками завода «Электротяжмаш» и другими коллективами, везде новосибирцев ждал самый радушный прием, везде им желали новых успехов. Актеры «Красного факела» демонстрировали свое искусство перед чугуевцами, изюмчанами, работниками Змиевской ГРЭС, перед полтавчанами, белгородцами. Спектакли театра видели и зрители телеэкрана.

Гастроли Новосибирского драматического театра проходили в атмосфере теплого внимания, благожелательности зрителей, у которых «Красный факел» снискал глубокие симпатии. До свиданья, дорогие друзья! Ваши гастроли явились памятным событием в культурной жизни нашего города. Передайте горячий привет харьковчан славным труженикам Новосибирска.

Ж Ж Ж

Заслуженная артистка РСФСР А. Покидченко в роли Нилы Снужко в спектакле «Барабанщица» Новосибирского театра «Красный факел».

Фото А. БАШИРОВА.